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ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ  
                                                         

Ο ∆ήµος µε την ευθύνη του φορέα για την ποιότητα ζωής των πολιτών και 
επισκεπτών στην πόλη και την αποκατάσταση του φυσικού περιβάλλοντος στο 
ανθρωπογενές κτισµένο διαχειρίζεται και συντηρεί τις ζώνες πρασίνου. Επειδή η κύρια 
επαφή του δηµότη µε το πράσινο είναι το δένδρο στην δενδροστοιχία, που βρίσκεται 
στην προβολή του σπιτιού του, στην προβολή του µαγαζιού του, στο πεζοδρόµιο που 
διαβαίνει για την εργασία του ή την ψυχαγωγία του ή τις αγορές του, ο ∆ήµος 
Καλαµάτας κάνει την προσπάθεια να φυτεύσει,  να επαναδιατάξει και να διαµορφώσει 
κάποιες από τις νησίδες της πόλης µας, για αισθητική αναβάθµιση του αστικού τοπίου 
και ως τελευταία εφεδρεία λειτουργικού πρασίνου µέσα στη πόλη. Έτσι συντάσσει αυτή 
την µελέτη προϋπολογισµού 34.968,90  € µε το Φ.Π.Α  

Με την παραπάνω µελέτη θα φυτευτούν, επαναδιαταχθούν και διαµορφωθούν  µε 
δένδρα κάποιες από τις νησίδες της πόλης µας, βελτιώνεται όλο το υπάρχων χώµα, 
φυτεύονται, υποστυλώνονται και δικτυώνονται αρδευτικά από τις υπάρχουσες παροχές. 
Οι  νησίδες που θα διαµορφωθούν, επαναδιαταχθούν, και θα φυτευτούν µε δένδρα 
βρίσκονται στις οδούς: Φιλελλήνων και Ακρίτα.  

 
Οι νησίδες, που φυτεύονται είναι: 
Οι νησίδες Ακρίτα µε πλατάνια (Platanus occidentalis) και µε χαρουπιές (Ceratonia 

silliqua) εναλλάξ και αρωµατικά (δεντρολίβανα και λεβάντες) στα πλαϊνά της 
δενδροστοιχίας, και οι νησίδες Φιλελλήνων µε πλατάνια (Platanus occidentalis) και µε 
κουτσουπιές (Cercis siliquastrum) εναλλάξ και αρωµατικά (δενδρολίβανα και λεβάντες)  
στα πλαϊνά της δενδροστοιχίας, 

Η άρδευση στις νησίδες θα γίνεται µε επίγειο αυτοµατοποιηµένο σύστηµα 
σταλλακτοφόρας άρδευσης  µε τροφοδοσία νερού υπάρχουσες παροχές του αρδευτικού 
δικτύου ή από το δίκτυο της ∆ΕΥΑΚ ή από το δίκτυο τη γεώτρησης του Νέδοντα. 

Η τιµολόγηση των άρθρων έγινε ύστερα από αναζήτηση από το ελεύθερο εµπόριο. 
Προϋποθέσεις εκτέλεσης παροχής υπηρεσιών:  
Ο εργολάβος θα διαθέτει πλήρη εξοπλισµό µηχανηµάτων που θα χρειασθούν για να 

φέρει σε πέρας την εκτέλεση του συγκεκριµένου έργου (σκαπτικά εργαλεία και 
µηχανήµατα, φρεζάκι οργώµατος, τρυπάνι φύτευσης µε ανάλογη αρίδα,  ψαλίδια, 
φορτηγό, καλαθοφόρο όχηµα κ.λ.π.), ταινίες σήµανσης), το απαραίτητο τεχνικό και 
βοηθητικό προσωπικό και θα τελεί πάντα κάτω από την επίβλεψη της υπηρεσίας.  

Επίσης η αποµάκρυνση των προϊόντων καθαρισµού θα γίνεται σε εύλογο χρονικό 
διάστηµα µε ευθύνη του εργολάβου. 
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Οι παραπάνω εργασίες θα βαρύνουν τον Κ.Α.: 35.7326.02 µε τίτλο «ΑΝΑ∆ΙΑΤΑΞΗ 

ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΣΤΙΣ ΝΗΣΙ∆ΕΣ ΠΟΛΗΣ» του Τεχνικού Προγράµµατος 2015 του ∆ήµου 
Καλαµάτας, µε ψηφισµένη πίστωση 5.000,00  € και πηγή χρηµατοδότησης  ∆.Π. 2015  
και το υπόλοιπο ποσό 30.000,00 € µε πηγή χρηµατοδότησης  ΣΑΤΑ έχει εγγραφτεί 
στο τεχνικό πρόγραµµα του 2016 µε Κ.Α. 35.7326.01 και οι εργασίες θα 
εκτελεστούν το 2016 

 
Περισσότερες πληροφορίες θα δίνονται επί τόπου του έργου από τον επιβλέποντα 

της παροχής υπηρεσιών  
 Παχή Λεωνίδα – τεχνολόγο γεωπόνο. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                   ΚΑΛΑΜΑΤΑ 28/11/2015 
 ΕΛΕΓΧΘΗΚΕ Θ Ε Ω Ρ Η Θ Η Κ Ε 

Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ Η ΤΜΗΜΑΤΑΡΧΗΣ Γ.Ε. 
 

Ο ∆/ΝΤΗΣ Γ.Υ. 

 
 
 

  
 

ΠΑΧΗΣ ΛΕΩΝΙ∆ΑΣ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ ΓΕΩΠΟΝΟΣ 

ΧΙΟΥΡΕΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ  
ΓΕΩΠΟΝΟΣ 

ΛΙΟΝΤΗΡΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ 
MSc ΓΕΩΠΟΝΟΣ 
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∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ 
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                                          ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ   
 
Με την παραπάνω µελέτη διαµορφώνονται, επαναδιατάσονται και φυτεύονται 

τµήµατα νησίδων σε διάφορα σηµεία της πόλης, όπως:  
1. η νησίδα Ακρίτα µε  πλατάνια και  χαρουπιές, 
2. η νησίδα Φιλελλήνων µε  πλατάνια και  κουτσουπιές, 
3. στις νησίδες Ακρίτα και Φιλελλήνων µε αρωµατικά – µαλακά - ανθόφυτα 

(δενδρολίβανα, λεβάντες κ.τ.λ.) 
 

         Αναλυτικά  οι γεωτεχνικές εργασίες  που θα γίνουν  είναι :  
 1   Αποµάκρυνση ξένων υλικών και πρόσθεση νέου κηπευτικού χώµατος  µε 
εδαφοβελτιωτικά  
 2.  Φύτευση δένδρων πλατανιού σε νησίδα  
 3.  Φύτευση δένδρων χαρουπιάς σε νησίδα 
 4.  Φύτευση δένδρων κοτσουπιάς σε νησίδα  
 5.  Φύτευση  ποωδών φυτών σε νησίδα 
 7.  Εγκατάστασης επίγειου συστήµατος  άρδευσης (αυτοµατοποιηµένο) στην νησίδα  
 8. Κοπή και αφαίρεση δένδρων σε νησίδα 

Οι γενικές αρχές δενδροφύτευσης είναι οι εξής: 
Για την ορθή εµφάνιση και την απρόσκοπτη λειτουργία των δενδροστοιχιών  

νησίδων πρέπει να ισχύουν τα παρακάτω :  
1. Ο ευρύτερος χώρος που θα υποδειχθεί τη ζώνη πρασίνου πρέπει να είναι 

διαµορφωµένος και ολοκληρωµένος ως προς την υπόβαση, τα δίκτυα του, τις 
κατασκευές του και τα κράσπεδα του.  

2. Οι δενδροστοιχίες νησίδων πρέπει να απαρτίζονται από δένδρα ισοµεγέθη και 
της ίδιας ηλικίας έτσι ώστε να προσδίδεται ενιαίος  χαρακτήρας στον κάθε δρόµο.   

3.  Οι διαστάσεις των λάκκων φύτευσης  θα ποικίλουν ανάλογα του διαθέσιµου 
χώρου και του είδους του δένδρου που θα φιλοξενεί. ∆εν µπορεί να είναι µικρότερος 
από 0,50 m X 0,50 m και µεγαλύτερος από 1,00 m X 1,00 m. Πρέπει να έχει βελτιωθεί 
στο µέγεθος του µε κηπόχωµα (µεγάλης περιεκτικότητας σε άµµο 70% και οργανική 
ουσία 3-4%) και βάθος τουλάχιστον 70 cm. 

4. Το δένδρο να είναι στη µέση του λάκκου φύτευσης. Η διακλάδωση των 
βραχιόνων να ξεκινάει σε ύψος 2,00 m από το έδαφος. Οι βραχίονες να είναι από 5 έως 
7 και να σχηµατίζουν κύπελλο. 

5. Το υποστύλωµα κατά την νεαρή ηλικία των δένδρων πρέπει να είναι από 
πάσσαλο στρογγυλό εµποτισµένης ξυλείας διαµέτρου 6 εκατ. ύψους 3 m  πισσαρισµένος 
κατά 0,50 m στο τµήµα που θα µπει στο χώµα, από τη βορινή πλευρά των δένδρων ή 
από την πλευρά πνοής ισχυρών ανέµων δεµένο µε το δένδρο µε πλαστικό φαρδύ διπλής 
περιτύλιξης..   
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6. Η κόµη να αναπτύσσεται ελεύθερα σύµφωνα µε τους βοτανικούς χαρακτήρες και 
το σχεδιασµό της δενδροστοιχίας. Κατά την ψυχρή περίοδο και πριν την έκπτυξη των 
οφθαλµών να γίνεται κλάδεµα ελέγχου της κόµης, κλαδοκάθαρος, και ανανέωση µε 
ζωηρούς βλαστούς ανάλογα το είδος του δένδρου. 

7. Τα φυτά όλων των χώρων και όλων των επιπέδων ( δένδρα, θάµνοι, ποώδη, 
εποχιακά) πρέπει να έχουν γενική εµφάνιση από το έδαφος µέχρι το φύλλωµα αποδεκτή, 
ώστε το φυτό να αποπνέει δροσιά και ευεξία και να εκπληρώνει το σκοπό για τον οποίο 
φυτεύτηκε.  

8. Η φυτοπροστασία να γίνεται µε βιολογικά σκευάσµατα. 
9. Η λίπανση να είναι τέτοια ώστε το φυτό να λειτουργεί φυσιολογικά. 
Το πότισµα τη θερµή περίοδο ειδικά των νεαρών φυτών, των ανθώνων, των 

χλοοταπήτων  να είναι τακτικό και σύµφωνα µε τις κλιµατολογικές συνθήκες. 
Η επιλογή του τρόπου φύτευσης είναι η γραµµική φύτευση στο µέσον της νησίδας 

ανεξάρτητα πλάτους. 
Η επιλογή των δένδρων και τα χαρακτηριστικά τους είναι τα παρακάτω: 
Το δυτικό πλατάνι (Platanus occidentalis) για, τις νησίδες Ακρίτα και Φιλελλήνων,  

θα είναι ευθυτενές στον κορµό, περιµέτρου 16-18 εκατοστά, σε φυτοδοχείο περίπου 30 
λίτρων, µε βραχίονες διακλαδισµένους στα 2 µέτρα, απαλλαγµένο ιώσεων ασθενειών και 
εχθρών, όχι πρόσφατα µεταφυτευµένο και συνολικού ύψους  τουλάχιστον 3,00 µέτρων. 

Η χαρουπιά (Ceratonia siliqua) για την νησίδα Ακρίτα θα είναι ευθυτενής στον 
κορµό, περιµέτρου 14-16 εκατοστά, σε φυτοδοχείο περίπου 20 λίτρων, µε βραχίονες 
διακλαδισµένους στα 2,00 µέτρα, απαλλαγµένος ιώσεων ασθενειών και εχθρών, όχι 
πρόσφατα µεταφυτευµένος και συνολικού ύψους  τουλάχιστον 3,00 µέτρων. 

Η κουτσουπιά (Cercis siliquastrum) για την νησίδα Φιλελλήνων, θα είναι ευθυτενής 
στον κορµό, περιµέτρου 14-16 εκατοστά, σε φυτοδοχείο περίπου 20 λίτρων, µε 
βραχίονες διακλαδισµένους στα 2,00 µέτρα, απαλλαγµένος ιώσεων ασθενειών και 
εχθρών, όχι πρόσφατα µεταφυτευµένος και συνολικού ύψους  τουλάχιστον 3,00 
µέτρων. 

Τα αρωµατικά-µαλακά-ανθόφυτα (δενδρολίβανα, λεβάντες, κ.λ.π) θα είναι υγιή 
αµόλυντα σε φυτοδοχείο 3 λίτρων όχι πρόσφατα µεταφυτευµένα. 

Η απόσταση φύτευσης των δένδρων θα είναι 7 µέτρα.  
Για τα αρωµατικά-µαλακά-ανθόφυτα (δενδρολίβανα, λεβάντες κ.λ.π) οι αποστάσεις 

φύτευσης θα είναι 0,50 µ.. 
 Κατά την φύτευση δένδρων και αρωµατικών-µαλακών-ανθόφυτων θα 

ενσωµατώνεται ο ανάλογος όγκος βελτιωτικών εδάφους στον ανοιγµένο λάκκο. 
Η υποστύλωση των δένδρων θα γίνει µε πάσσαλο στρογγυλής εµποτισµένης 

ξυλείας ύψους 3 µέτρων, διαµέτρου 6 εκατοστών, πισσαρισµένου στο ½ µέτρο µε 
διαµόρφωση αιχµής στο άκρο που θα µπηχθεί στο χώµα. 

Η θέση του πασσάλου θα είναι πάντα στην βορινή πλευρά του δένδρου και θα 
δένεται το δένδρο σ’ αυτόν µε αγρόνηµα  δεσίµατος σε 2 σηµεία του κορµού του. 

Στις νησίδες το αυτοµατοποιηµένο επίγειο αρδευτικό δίκτυο θα περιλαµβάνει δέκα 
(10) τµήµατα, µε παροχές άρδευσης ¾ ¨ διατοµής, που θα τροφοδοτείται είτε από την 
γεώτρηση του Νέδοντα είτε από παροχές της ∆ΕΥΑΚ. 

Κάθε τµήµα νησίδας µήκους περίπου 60 µέτρων  θα περιλαµβάνει έναν (1) 
αδιάβροχο προγραµµατιστή άρδευσης µπαταρίας µίας στάσης µέσα σε φρεάτιο 
προστατευµένος, εξήντα (60) µέτρα αγωγού άρδευσης Φ20 mm 6 atm µε τους 
ανάλογους  σταλάκτες ανά δένδρο διαταγµένο στην  γραµµή  φύτευσης , εκατόν είκοσι 
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(120) ) µέτρα σταλλακτοφόρου αγωγού Φ16 mm µε ενσωµατωµένους σταλλάκτες ανά 
50 εκατοστά,  διαταγµένο παράλληλα και στο µέσον κρασπέδου και γραµµής φύτευσης 
και όλα τα µικρουλικά και εξαρτήµατα συνδεσµολογίας του δικτύου ώστε να λειτουργεί 
άψογα. 

     Η κοπή και αφαίρεση των µεγάλων δένδρων (λεύκες), θα γίνεται µε καλαθοφόρο 
όχηµα και θα κόβεται τµηµατικά έτσι ώστε να αποκλειστεί ο κίνδυνος ατυχήµατος.   
       

     Ο ανάδοχος άµεσα µετά το κλάδεµα των δένδρων θα αποµακρύνει τα προϊόντα 
κλαδέµατος. Η αποµάκρυνση θα γίνεται µε φορτηγό του αναδόχου. Τα προϊόντα 
κλαδέµατος θα µεταφέρονται σε χώρο που θα υποδείξει η υπηρεσία. Κατά την εργασία 
φόρτωσης θα καθαρίζεται καλά η περιοχή και δεν θα αφήνονται υπολείµµατα 
καθαρισµού. Η φόρτωση των προϊόντων κλαδέµατος θα γίνεται αυθηµερόν µε τις 
εργασίες κλαδέµατος.  

  
Προϋποθέσεις εκτέλεσης του έργου:  
Ο εργολάβος θα διαθέτει πλήρη εξοπλισµό µηχανηµάτων που θα χρειασθούν για να 

φέρει σε πέρας την εκτέλεση του συγκεκριµένου έργου (θαµνοκοπτικά, φρεζάκι 
οργώµατος, σκαπτικό µηχάνηµα, τρυπάνι φύτευσης µε ανάλογη αρίδα,  ψαλίδια, 
φορτηγό, καλαθοφόρο όχηµα κ.λ.π., ταινίες σήµανσης), το απαραίτητο τεχνικό και 
βοηθητικό προσωπικό και θα τελεί πάντα κάτω από την επίβλεψη της υπηρεσίας.  

Κατά την διάρκεια των εργασιών εάν προκύψει ζηµιά στο κράσπεδο των νησίδων ή 
στο οδόστρωµα θα επισκευάζεται άµεσα µε ευθύνη του εργολάβου και στις αναµονές 
που δεν χρησιµοποιούνται για κάδους απορριµµάτων θα ενοποιείται το κράσπεδο και θα 
αφαιρείτε το µπετόν έτσι ώστε οι νησίδες να είναι ενιαίες.   

Επίσης η αποµάκρυνση των προϊόντων καθαρισµού θα γίνεται σε εύλογο χρονικό 
διάστηµα µε ευθύνη του εργολάβου. 

  Περισσότερες πληροφορίες θα δίνονται επί τόπου του έργου από τον επιβλέποντα 
του έργου παχή Λεωνίδα – τεχνολόγο γεωπόνο. 

 
 
 

                  ΚΑΛΑΜΑΤΑ 28/11/2015 
 ΕΛΕΓΧΘΗΚΕ Θ Ε Ω Ρ Η Θ Η Κ Ε 

Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ Η ΤΜΗΜΑΤΑΡΧΗΣ Γ.Ε. 
 

Ο ∆/ΝΤΗΣ Γ.Υ. 

 
 
 

  
 

ΠΑΧΗΣ ΛΕΩΝΙ∆ΑΣ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ ΓΕΩΠΟΝΟΣ 

ΧΙΟΥΡΕΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ  
ΓΕΩΠΟΝΟΣ 

ΛΙΟΝΤΗΡΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ 
MSc ΓΕΩΠΟΝΟΣ 
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∆ΗΜΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΠΑΡΟΧΗ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ:  
ΑΝΑ∆ΙΑΤΑΞΗ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΣΤΙΣ ΝΗΣΙ∆ΕΣ 

ΠΟΛΗΣ 
∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

  

ΤΜΗΜΑ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ Κ.Α. : Κ.Α : 35.7326.02/ 2015 & 
35.7326.01/2016 

 ΕΠΙΒΛΕΠΩΝ: ΠΑΧΗΣ ΛΕΩΝΙ∆ΑΣ 

 
ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ 

ΑΡΘΡΟ 1Ο  
      ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗ ΞΕΝΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΣΘΕΣΗ ΝΕΟΥ ΚΗΠΕΥΤΙΚΟΥ ΧΩΜΑΤΟΣ 
ΜΕ Ε∆ΑΦΟΒΕΛΤΙΩΤΙΚΑ  
     Εκρίζωση µε εκσκαφέα του υπόγειου τµήµατος µεγάλων δένδρων και θάµνων των 
νησίδων, αφού έχει προηγηθεί κοπή των ξερών και επικινδύνων δένδρων, και 
αποµάκρυνση των προϊόντων εκρίζωσης και άχρηστων υλικών µε φορτηγό αυτοκίνητο 
προς απόρριψη σε εγκεκριµένη θέση. Αφαίρεση υπάρχοντος  χώµατος σε βάθος 30cm, 
προµήθεια τοποθέτηση και διάστρωση νέου κηπευτικού χώµατος για την συµπλήρωση 
νησίδων µε χρήση κατάλληλου µηχανικού εξοπλισµού. Το κηπευτικό χώµα θα είναι 
γόνιµο, επιφανειακής προέλευσης (από βάθος µέχρι 60 cm) εύθρυπτο, αµµοαργιλώδους 
σύστασης µε αναλογία σε άµµο 70% και οργανική ουσία 3-4%.  και κατά το δυνατόν 
απαλλαγµένο από σβώλους, αγριόχορτα υπολείµµατα ριζών, λίθους και άλλα ξένα ή 
τοξικά βλαβερά για την ανάπτυξη των φυτών. 
     Η εργασία ενσωµάτωσης βελτιωτικών εδάφους (τύρφη ποσοστό 20 % του 
κηπευτικού χώµατος) σε έδαφος αφορά στην οµοιόµορφη διάστρωση ενός ή 
περισσοτέρων από τα παραπάνω υλικά και την ενσωµάτωση τους µε το υπάρχον έδαφος 
σε βάθος τουλάχιστον 60cm. Περιλαµβάνονται οι δαπάνες του εργατοτεχνικού 
προσωπικού και των µηχανηµάτων και των εργαλείων που απαιτούνται για την πλήρη 
εκτέλεση των εργασιών.  
 
Τιµή ανά ( 1m3 ) Μέτρο: τριάντα τέσσερα  ευρώ (34 €). 
 
ΑΡΘΡΟ2Ο 
      ΦΥΤΕΥΣΗ ∆ΕΝ∆ΡΩΝ ΠΛΑΤΑΝΙΟΥ ΣΕ ΝΗΣΙ∆Α 
    Φύτευση δένδρου  δυτικού  πλατανιού (Platanus occidentalis), που θα  είναι 
ευθυτενές στον κορµό, περιµέτρου 16-18 εκατ. σε φυτοδοχείο περίπου 30 λίτρων, µε 
βραχίονες διακλαδισµένους στα 2 µέτρα, απαλλαγµένο ιώσεων ασθενειών και εχθρών, 
όχι πρόσφατα µεταφυτευµένο και συνολικού ύψους τουλάχιστον 3,50 µέτρων. 

     Στην τιµή του άρθρου περιλαµβάνονται: Η προµήθεια του δένδρου, µαζί µε τις 
δαπάνες για την συσκευασία, φορτοεκφόρτωση και µεταφορά στον τόπο του έργου, τις 
τυχόν δαπάνες προσωρινής αποθήκευσης και συντήρησής του στο φυτώριο του 
εργοταξίου µέχρι την φύτευσή του, τις πλάγιες µεταφορές, τις τυχόν απώλειες κατά την 
µεταφορά, φορτοεκφόρτωση, αποθήκευση και φύλαξη, την δαπάνη των υλικών που θα 
χρειαστούν, την αµοιβή του εργατοτεχνικού προσωπικού και την αποζηµίωση των 
εργαλείων και µηχανηµάτων που θα χρησιµοποιηθούν όπως και κάθε άλλη δαπάνη που 
δεν αναφέρεται ρητά αλλά είναι απαραίτητη για την προµήθεια. Η εργασία της φύτευσης 
αφορά το άνοιγµα λάκκου διαστάσεων 1,00 x 1,00 x 0,70 µ. µε χρήση σκαπτικού 
µηχανήµατος, τον καθαρισµό και την αποκοµιδή τυχόν υπολειµµάτων ριζών και 
άχρηστων υλικών, την φύτευση των φυτών µε σωστή τοποθέτηση του φυτού µέσα 
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στον λάκκο µέχρι τον λαιµό της ρίζας, το γέµισµα του λάκκου µέχρι την επιφάνεια του 
εδάφους , το πάτηµα του χώµατος µέσα στον λάκκο φύτευσης , την λίπανση και τέλος 
τον σχηµατισµό λεκάνης άρδευσης, προµήθεια πασάλου  στρογγυλής εµποτισµένης 
ξυλείας ύψους 3 µέτρων, διαµέτρου 6 εκατοστών, πισσαρισµένου στο ½ µέτρο µε 
διαµόρφωση αιχµής στο άκρο που θα µπηχθεί στο χώµα και υποστύλωση του δένδρου. 
Στην τιµή του άρθρου  περιλαµβάνεται και η δαπάνη αποµάκρυνσης όλων των υλικών 
που προέκυψαν από τη φύτευση, πέτρες, σακούλες, δοχεία κλπ. 
(1 Τεµ.)Τεµάχιο 
ΕΥΡΩ(Ολογράφως):εκατό τριάντα ευρώ 
          (Αριθµητικώς):130,00  € 
 
ΑΡΘΡΟ 3Ο 
ΦΥΤΕΥΣΗ ∆ΕΝ∆ΡΩΝ ΧΑΡΟΥΠΙΑΣ ΣΕ ΝΗΣΙ∆Α 
    Η φύτευση δένδρου χαρουπιάς (Ceratonia siliqua), που θα είναι ευθυτενής στον 
κορµό, περιµέτρου 14-16 εκατ., σε φυτοδοχείο περίπου 30 λίτρων, µε βραχίονες 
διακλαδισµένους στα 2,00 µέτρα, απαλλαγµένος ιώσεων ασθενειών και εχθρών, όχι 
πρόσφατα µεταφυτευµένος και συνολικού ύψους τουλάχιστον 3,50µέτρων. 

     Στην τιµή του άρθρου περιλαµβάνονται: Η προµήθεια του δένδρου, µαζί µε τις 
δαπάνες για την συσκευασία, φορτοεκφόρτωση και µεταφορά στον τόπο του έργου, τις 
τυχόν δαπάνες προσωρινής αποθήκευσης και συντήρησής του στο φυτώριο του 
εργοταξίου µέχρι την φύτευσή του, τις πλάγιες µεταφορές, τις τυχόν απώλειες κατά την 
µεταφορά , φορτοεκφόρτωση, αποθήκευση και φύλαξη, την δαπάνη των υλικών που θα 
χρειαστούν, την αµοιβή του εργατοτεχνικού προσωπικού και την αποζηµίωση των 
εργαλείων και µηχανηµάτων που θα χρησιµοποιηθούν όπως και κάθε άλλη δαπάνη που 
δεν αναφέρεται ρητά αλλά είναι απαραίτητη για την προµήθεια. Η εργασία της φύτευσης 
αφορά το άνοιγµα λάκκου διαστάσεων 1,00 x 1,00 x 0,70 µ. µε χρήση σκαπτικού 
µηχανήµατος , τον καθαρισµό και την αποκοµιδή τυχόν υπολειµµάτων ριζών και 
άχρηστων υλικών,  την φύτευση των φυτών µε σωστή τοποθέτηση του φυτού µέσα 
στον λάκκο µέχρι τον λαιµό της ρίζας, το γέµισµα του λάκκου µέχρι την επιφάνεια του 
εδάφους , το πάτηµα του χώµατος µέσα στον λάκκο φύτευσης , την λίπανση και τέλος 
τον σχηµατισµό λεκάνης άρδευσης, προµήθεια πασάλου  στρογγυλής εµποτισµένης 
ξυλείας ύψους 3 µέτρων, διαµέτρου 6 εκατοστών, πισσαρισµένου στο ½ µέτρο µε 
διαµόρφωση αιχµής στο άκρο που θα µπηχθεί στο χώµα και υποστύλωση του δένδρου. 
Στην τιµή του άρθρου  περιλαµβάνεται και η δαπάνη αποµάκρυνσης όλων των υλικών 
που προέκυψαν από τη φύτευση, πέτρες, σακούλες, δοχεία κλπ. 
 
(1 Τεµ.)Τεµάχιο 
ΕΥΡΩ(Ολογράφως):εκατόν τριάντα πέντε ευρώ 
          (Αριθµητικώς):135,00  € 
 
 
ΑΡΘΡΟ 4Ο 
ΦΥΤΕΥΣΗ ∆ΕΝ∆ΡΩΝ ΚΟΥΤΣΟΥΠΙΑΣ ΣΕ ΝΗΣΙ∆Α  
      Η φύτευση δένδρου κουτσουπιάς, (Cercis siliquastrum),  που θα είναι ευθυτενής 
στον κορµό, περιµέτρου 14-16 εκατ., σε φυτοδοχείο περίπου 30 λίτρων, µε βραχίονες 
διακλαδισµένους στα 2,00 µέτρα, απαλλαγµένος ιώσεων ασθενειών και εχθρών, όχι 
πρόσφατα µεταφυτευµένος και συνολικού ύψους τουλάχιστον 3,50µέτρων. 
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     Στην τιµή του άρθρου περιλαµβάνονται: Η προµήθεια του δένδρου, µαζί µε τις 
δαπάνες για την συσκευασία, φορτοεκφόρτωση και µεταφορά στον τόπο του έργου, τις 
τυχόν δαπάνες προσωρινής αποθήκευσης και συντήρησής του στο φυτώριο του 
εργοταξίου µέχρι την φύτευσή του, τις πλάγιες µεταφορές, τις τυχόν απώλειες κατά την 
µεταφορά , φορτοεκφόρτωση, αποθήκευση και φύλαξη, την δαπάνη των υλικών που θα 
χρειαστούν, την αµοιβή του εργατοτεχνικού προσωπικού και την αποζηµίωση των 
εργαλείων και µηχανηµάτων που θα χρησιµοποιηθούν όπως και κάθε άλλη δαπάνη που 
δεν αναφέρεται ρητά αλλά είναι απαραίτητη για την προµήθεια. Η εργασία της φύτευσης 
αφορά το άνοιγµα λάκκου διαστάσεων 1,00 x 1,00 x 0,70 µ. µε χρήση σκαπτικού 
µηχανήµατος , τον καθαρισµό και την αποκοµιδή τυχόν υπολειµµάτων ριζών και 
άχρηστων υλικών,  την φύτευση των φυτών µε σωστή τοποθέτηση του φυτού µέσα 
στον λάκκο µέχρι τον λαιµό της ρίζας, το γέµισµα του λάκκου µέχρι την επιφάνεια του 
εδάφους , το πάτηµα του χώµατος µέσα στον λάκκο φύτευσης , την λίπανση και τέλος 
τον σχηµατισµό λεκάνης άρδευσης, προµήθεια πασάλου  στρογγυλής εµποτισµένης 
ξυλείας ύψους 3 µέτρων, διαµέτρου 6 εκατοστών, πισσαρισµένου στο ½ µέτρο µε 
διαµόρφωση αιχµής στο άκρο που θα µπηχθεί στο χώµα και υποστύλωση του δένδρου. 
Στην τιµή του άρθρου  περιλαµβάνεται και η δαπάνη αποµάκρυνσης όλων των υλικών 
που προέκυψαν από τη φύτευση, πέτρες, σακούλες, δοχεία κλπ. 
  
(1 Τεµ.)Τεµάχιο 
ΕΥΡΩ(Ολογράφως):εκατόν τριάντα ευρώ  
          (Αριθµητικώς):130,00 € 
  
 
ΑΡΘΡΟ 5Ο 
        ΦΥΤΕΥΣΗ  ΠΟΩ∆ΩΝ ΦΥΤΩΝ ΣΕ ΝΗΣΙ∆Α 
 Η Φύτευση ποωδών φυτών, αρωµατικά-µαλακά-ανθόφυτα (δενδρολίβανα, 
λεβάντες, κ.λ.π) θα είναι υγιή αµόλυντα σε φυτοδοχείο 3 λίτρων όχι πρόσφατα 
µεταφυτευµένα. 
          Στην τιµή του άρθρου περιλαµβάνονται, όλες τις εργασίες τις απαραίτητες για τη 
διάνοιξη λάκκων και τη φύτευση των ποωδών και βολβωδών φυτών, όπως 
περιγράφονται παρακάτω: δηλαδή τη διάνοιξη του λάκκου που πρέπει να είναι 
κυλινδρικός, τη φύτευση µε τη σωστή τοποθέτηση του φυτού µέσα στο λάκκο µέχρι το 
λαιµό της ρίζας, το γέµισµα του λάκκου µέχρι την επιφάνεια του  εδάφους, το πάτηµα 
του χώµατος µέσα στο λάκκο φύτευσης, τη λίπανση και τέλος το σχηµατισµό λεκάνης 
άρδευσης, την προµήθεια ποωδών φυτών και η δαπάνη αποµάκρυνσης όλων των υλικών 
που προέκυψαν από τη διάνοιξη των λάκκων και τη φύτευση, πέτρες, σακούλες, δοχεία 
κλπ. 
(1 Τεµ.)Τεµάχιο 
ΕΥΡΩ(Ολογράφως):τρία 
          (Αριθµητικώς):3,00 € 
 
ΑΡΘΡΟ 6Ο 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΠΙΓΕΙΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ  ΑΡ∆ΕΥΣΗΣ (ΑΥΤΟΜΑΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟ) ΣΤΗΝ 
ΝΗΣΙ∆Α  
       Στις νησίδες το αυτοµατοποιηµένο επίγειο αρδευτικό δίκτυο θα περιλαµβάνει 9 
τµήµατα, µε παροχές άρδευσης, διατοµής 3/4’’, που θα τροφοδοτείται είτε από την 
γεώτρηση του Νέδοντα είτε από παροχές της ∆ΕΥΑΚ. 
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Κάθε τµήµα νησίδας µήκους περίπου 60 µέτρων  θα περιλαµβάνει έναν (1) 
αδιάβροχο προγραµµατιστή άρδευσης µπαταρίας µίας στάσης µε ηλεκτροβάνα διατοµής 
1’’ µε ρυθµιστή πίεσης. Ο προγραµµατιστής θα βρίσκεται σε στεγανό ανθυγρό κουτί 
εκτός του φρεατίου και η ηλεκτροβάνα θα συνδέεται µε καλώδιο 2χ1,5 ΝΥΥ, εξήντα (60) 
µέτρα αγωγού άρδευσης Φ20 mm 6 atm µε τρείς ρυθµιζόµενους  σταλάκτες ανά δένδρο 
διαταγµένο στην γραµµή φύτευσης, εκατόν είκοσι (120) µέτρα (60+60) 
σταλλακτοφόρου αγωγού Φ16 mm µε ενσωµατωµένους σταλλάκτες ανά 50 εκατοστά,  
διαταγµένο παράλληλα και στο µέσον κρασπέδου και γραµµής φύτευσης και όλα τα 
µικρουλικά και εξαρτήµατα συνδεσµολογίας του δικτύου ώστε να λειτουργεί άψογα. Οι 
αγωγοί φ20 και φ16  στερεώνονται στο έδαφος µε λόγχες ανά δύο µέτρα.   
 
 (1 Τεµ.)Τεµάχιο 
ΕΥΡΩ(Ολογράφως):διακόσια πενήντα ευρώ   
          (Αριθµητικώς):250,00€  
 
ΑΡΘΡΟ 7Ο 

      ΚΟΠΗ ΚΑΙ ΑΦΑΙΡΕΣΗ ∆ΕΝ∆ΡΩΝ ΣΕ ΝΗΣΙ∆Α 
     Περιλαµβάνει την εργασία κοπής και αφαίρεση ριζικού συστήµατος ενός δένδρου µε 
ύψος  12- 16  µέτρων µε χρήση τηλεσκοπικού καλαθοφόρου οχήµατος ή οποιουδήποτε 
µέσου απαιτηθεί, την δαπάνη για το προσωπικό που θα εργαστεί, των εργαλείων και 
µηχανηµάτων κάθε τύπου που θα απαιτηθούν, την επάλειψη των τοµών, την δαπάνη για 
την φόρτωση και αποκοµιδή των προϊόντων κοπής, µαζί µε την δαπάνη µεταφοράς τους 
από τον τόπο της και απόρριψης τους σε οποιαδήποτε χιλιοµετρική απόσταση και θέση 
που επιτρέπεται.  
Τιµή ανά  τεµαχίου δένδρου: εκατόν δέκα  ευρώ  (110,00 €). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                  ΚΑΛΑΜΑΤΑ 28/11/2015 

 ΕΛΕΓΧΘΗΚΕ Θ Ε Ω Ρ Η Θ Η Κ Ε 
Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ Η ΤΜΗΜΑΤΑΡΧΗΣ Γ.Ε. 

 
Ο ∆/ΝΤΗΣ Γ.Υ. 

 
 
 
 

  
 

ΠΑΧΗΣ ΛΕΩΝΙ∆ΑΣ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ ΓΕΩΠΟΝΟΣ 

ΧΙΟΥΡΕΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ  
ΓΕΩΠΟΝΟΣ 

ΛΙΟΝΤΗΡΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ 
MSc ΓΕΩΠΟΝΟΣ 
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∆ΗΜΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΠΑΡΟΧΗ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ:  

ΑΝΑ∆ΙΑΤΑΞΗ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΣΤΙΣ ΝΗΣΙ∆ΕΣ 
ΠΟΛΗΣ 

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

  

ΤΜΗΜΑ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ Κ.Α. : Κ.Α : 35.7326.02/ 2015 & 
35.7326.01/2016 

 ΕΠΙΒΛΕΠΩΝ: ΠΑΧΗΣ ΛΕΩΝΙ∆ΑΣ 

 
                                                    ΠΡΟΜΕΤΡΗΣΗ 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

  Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ   
 
 
 
 

  

ΠΑΧΗΣ ΛΕΩΝΙ∆ΑΣ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ  ΓΕΩΠΟΝΟΣ 

  

 
 
 
 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΟΝ. ΜΕΤΡ. ΠΟΣ/ΤΑ 
1 Αποµάκρυνση ξένων υλικών και 

πρόσθεση νέου κηπευτικού χώµατος 
µε εδαφοβελτιωτικά 

m3 180 

2 Φύτευση δένδρων πλατανιού σε 
νησίδια 
 

τεµάχιο 37 

3  Φύτευση δένδρων χαρουπιάς σε 
νησίδα 
 

τεµάχιο 28 

4 Φύτευση δένδρων κοτσουπιάς σε 
νησίδα  
 

τεµάχιο 12 

5 Φύτευση  ποωδών φυτών σε νησίδα 
 

τεµάχιο 920 

6 Εγκατάστασης επίγειου συστήµατος  
άρδευσης (αυτοµατοποιηµένο) στην 
νησίδα  
 

τεµάχιο 9 

7 Κοπή και αφαίρεση δένδρων σε 
νησίδα 

τεµάχιο 65 
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∆ΗΜΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΠΑΡΟΧΗ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ:  

ΑΝΑ∆ΙΑΤΑΞΗ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΣΤΙΣ ΝΗΣΙ∆ΕΣ 
ΠΟΛΗΣ 

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

  

ΤΜΗΜΑ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ Κ.Α. : Κ.Α : 35.7326.02/ 2015 & 
35.7326.01/2016 

 ΕΠΙΒΛΕΠΩΝ: ΠΑΧΗΣ ΛΕΩΝΙ∆ΑΣ 
 
 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ 
Α/Α 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΜΟΝ. 
ΜΕΤΡ 

ΠΟΣ/ΤΑ 
ΤΙΜΗ 

ΜΟΝΑ∆ΑΣ 
∆ΑΠΑΝΗ 

1 Αποµάκρυνση ξένων υλικών και πρόσθεση 
νέου κηπευτικού χώµατος µε 
εδαφοβελτιωτικά 

m3 180 34 6.120,00 

2 Φύτευση δένδρων πλατανιού σε νησίδια τεµάχιο 37 130 4.810,00 

3 Φύτευση δένδρων χαρουπιάς σε νησίδα τεµάχιο 28 135 3.780,00 

4 Φύτευση δένδρων κουτσουπιάς σε νησίδα τεµάχιο 12 130 1.560,00 

6 Φύτευση  ποωδών φυτών σε νησίδα τεµάχιο 920 3 2.760,00 

7 Εγκατάσταση επίγειου συστήµατος  
άρδευσης (αυτοµατοποιηµένο) στην νησίδα  τεµάχιο 9 250 2.250,00 

8 Κοπή και αφαίρεση δένδρων σε νησίδα τεµάχιο 65 110 7.150,00 

  ΣΥΝΟΛΟ ΕΡΓΑΣΙΩΝ  28.430,00 
  Φ.Π.Α. 23% 6.538,90 
  ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 34.968,90 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

         ΚΑΛΑΜΑΤΑ 28/11/2015 
 ΕΛΕΓΧΘΗΚΕ Θ Ε Ω Ρ Η Θ Η Κ Ε 

Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ Η ΤΜΗΜΑΤΑΡΧΗΣ Γ.Ε. 
 

Ο ∆/ΝΤΗΣ Γ.Υ. 

 
 
 
 

  
 

ΠΑΧΗΣ ΛΕΩΝΙ∆ΑΣ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ ΓΕΩΠΟΝΟΣ 

ΧΙΟΥΡΕΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ  
ΓΕΩΠΟΝΟΣ 

ΛΙΟΝΤΗΡΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ 
MSc ΓΕΩΠΟΝΟΣ 
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∆ΗΜΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΠΑΡΟΧΗ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ:  

ΑΝΑ∆ΙΑΤΑΞΗ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΣΤΙΣ ΝΗΣΙ∆ΕΣ 
ΠΟΛΗΣ 

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

  

ΤΜΗΜΑ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ Κ.Α. : Κ.Α : 35.7326.02/ 2015 & 
35.7326.01/2016 

 ΕΠΙΒΛΕΠΩΝ: ΠΑΧΗΣ ΛΕΩΝΙ∆ΑΣ 

 
 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 
Ποσοστό έκπτωσης (%) επί του προϋπολογισµού µελέτης: 

 
 

Ολογράφως : Αριθµητικά : 

                             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΚΑΛΑΜΑΤΑ………………………….2015 
 

   

 

 

Ο ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ 

   

   

   

  Σφραγίδα και υπογραφή 
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∆ΗΜΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΠΑΡΟΧΗ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ:  

ΑΝΑ∆ΙΑΤΑΞΗ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΣΤΙΣ ΝΗΣΙ∆ΕΣ 
ΠΟΛΗΣ 

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

  

ΤΜΗΜΑ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ Κ.Α. : Κ.Α : 35.7326.02/ 2015 & 
35.7326.01/2016 

 ΕΠΙΒΛΕΠΩΝ: ΠΑΧΗΣ ΛΕΩΝΙ∆ΑΣ 

 
 
 
 
 

ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 
 

1. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ 
Το αντικείµενο των εργασιών αφορά την διαµόρφωση και φύτευση τµηµάτων  

νησίδων σε διάφορα σηµεία της πόλης.  
Οι δρόµοι που βρίσκονται οι νησίδες  είναι: Ακρίτα και Φιλελλήνων. 
 Επειδή τις εν λόγω εργασίες δεν µπορεί να τις εκτελέσει το συνεργείο πρασίνου µε 

το υπάρχον προσωπικό που διαθέτει, θα γίνουν  από ιδιωτικά συνεργεία.  
Οι εργασίες θα εκτελεστούν  µε ανάθεση σε εργολάβο και η ισχύς της σύµβασης θα 

είναι για τέσσερις (4)  µήνες από την ηµέρα υπογραφή της. 
Η σειρά των επεµβάσεων είναι δυνατόν να αλλάξει  µε ευθύνη του επιβλέποντα. 

 
    Προϋποθέσεις εκτέλεσης του έργου: 
Ο εργολάβος θα διαθέτει πλήρη εξοπλισµό µηχανηµάτων που θα χρειασθούν για να 

φέρει σε πέρας την εκτέλεση του συγκεκριµένου έργου (σκαπτικά εργαλεία και 
µηχανήµατα, φρεζάκι οργώµατος, τρυπάνι φύτευσης µε ανάλογη αρίδα,  ψαλίδια, 
φορτηγό, καλαθοφόρο όχηµα κ.λ.π., ταινίες σήµανσης), το απαραίτητο τεχνικό και 
βοηθητικό προσωπικό και θα τελεί πάντα κάτω από την επίβλεψη της υπηρεσίας.  

Επίσης η αποµάκρυνση των προϊόντων καθαρισµού θα γίνεται σε εύλογο χρονικό 
διάστηµα µε ευθύνη του εργολάβου. 
       Οι εργασίες θα εκτελεστούν όπως αυτές αναφέρονται στην παρούσα µελέτη 29 
/2015 της ∆/νσης  Γεωτεχνικών Υπηρεσιών. 
 

1.3  Μέτρα προστασίας 
         Ο ανάδοχος κατά την εκτέλεση των εργασιών θα πρέπει να λαµβάνει όλα τα 
απαραίτητα µέτρα προστασίας των εργαζοµένων, αλλά και την σήµανση του χώρου 
εργασίας. Θα κάνει γνωστό µε δήλωσή του στην υπηρεσία το όνοµα του υπεύθυνου 
ασφαλείας ο οποίος θα επιβλέπει τις εργασίες που θα εκτελούνται. 
 

1.4 Τήρηση ηµερολογίου επεµβάσεων 
Καθηµερινά ο ανάδοχος θα συµπληρώνει ηµερολόγιο εργασιών, στο οποίο θα 

αναφέρονται οι χώροι στους οποίους γίνεται επέµβαση από το συνεργείο του. 
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2.   ΓΕΝΙΚΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΑΝΑ∆ΟΧΟΥ 
Η ζητούµενη παροχή υπηρεσιών αναδιάταξη πρασίνου στις νησίδες πόλης του 

∆ήµου Καλαµάτας, απαιτεί για την υλοποίησή της εξειδικευµένη και συνδυασµένη γνώση 

στον τοµέα της γεωτεχνικής επιστήµης.  

Ειδικότερα ο Ανάδοχος θα πρέπει να οργανώσει, να υποστηρίξει και να υλοποιήσει 

µε τρόπο άρτιο, όλες τις επιµέρους υπηρεσίες που αναφέρονται στο παρόν, έτσι ώστε να 

ικανοποιούνται όλες οι σχετικές απαιτήσεις. 

Ο ανάδοχος είναι υποχρεωµένος να ανταποκρίνεται εντός είκοσι τεσσάρων ωρών σε 

αιτήµατα του ∆ήµου Καλαµάτας που έχουν σχέση µε τις υπηρεσίες που ανέλαβε. 

Εάν παρέλθει άπρακτο το διάστηµα αυτό, η αναφερθείσα υπηρεσία θα εκτελεσθεί 

από την αρµόδια Υπηρεσία του ∆ήµου Καλαµάτας και θα επιβάλετε πρόστιµο διπλάσιο 

της ενεργηθείσας δαπάνης σε βάρος του αναδόχου. 

 

3.  ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ 
 Ο ανάδοχος κατά την υπογραφή της σύµβασης θα προσκοµίσει εγγυητική 

επιστολή ίση προς το 5%  της αξίας της σύµβασης. εκτός του Φ.Π.Α.. Η εγγυητική αυτή 
επιστολή θα επιστραφεί µετά την παραλαβή.  

 Η παραλαβή θα γίνει µε βάσει τις διατάξεις του άρθρου 67 του Π.∆. 28/80. 

 

4.  ΕΛΕΓΧΟΣ 
Ο έλεγχος θα γίνεται καθηµερινά κατά  την εκτέλεση των εργασιών. 

Οι πληµµελείς εργασίες θα αναφέρονται στο ηµερολόγιο εργασιών επιµέτρησης της 

αποµάκρυνσης των προϊόντων κοπής µε εκτίµηση ποσοστού επί τοις %, που θα επισύρει 

ανάλογη εκατοστιαία µείωση στην πληρωµή για τις εργασίες που θα πιστοποιηθούν. 

 
5.  ΠΛΗΡΩΜΕΣ 

 Η πληρωµή θα γίνει µετά την πιστοποίηση της έντεχνης και πλήρους εκτέλεσης της 

παρεχόµενης υπηρεσίας. Το ποσόν της πληρωµής θα ισούται µε τη πιστοποιηµένη 

δαπάνη κλάδευσης δένδρων. 

Τον ανάδοχο βαρύνουν οι κάθε φύσεως κρατήσεις, φόροι κλπ.  

Η πληρωµή θα γίνονται µετά από την έκδοση τού σχετικού εντάλµατος 
πληρωµής. 

 

6.  ΙΣΧΥΟΥΣΕΣ ∆ΙΑΤΑΞΕΙΣ 
 Ο διαγωνισµός και ακολούθως η παροχή των υπηρεσιών διέπεται από τις διατάξεις 

του άρθρου 157 του Ν. 4281/2014, του Ν.3463/2006, του Π.∆ 28/1980, της Υπ. 

Απόφασης 11389/93 (ΕΚΠΟΤΑ), του Ν. 2286/95 και του Π.∆ 346/98 όπως 
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τροποποιήθηκε από το Π.∆. 18/00, του Π.∆. 118/2007, καθώς και του Π.∆. 60/07 όπως 

αυτά ισχύουν κατά την ηµεροµηνία της δηµοπράτησης.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                     ΚΑΛΑΜΑΤΑ 28/11/2015 
 ΕΛΕΓΧΘΗΚΕ Θ Ε Ω Ρ Η Θ Η Κ Ε 

Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ Η ΤΜΗΜΑΤΑΡΧΗΣ Γ.Ε. 
 

Ο ∆/ΝΤΗΣ Γ.Υ. 

 
 
 
 

  
 

ΠΑΧΗΣ ΛΕΩΝΙ∆ΑΣ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ ΓΕΩΠΟΝΟΣ 

ΧΙΟΥΡΕΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ  
ΓΕΩΠΟΝΟΣ 

ΛΙΟΝΤΗΡΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ 
MSc ΓΕΩΠΟΝΟΣ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


